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v součinnosti s ČŠI a CZVV), zvážit možnost korekční zkoušky k testování 

CZVV před zkušební komisí 

G. Transformovat programy přípravy PP pro SV  

a. Doplnit nové kompetence podle požadavků praxe v přípravě PP i v DVPP 

(oborová specializace, CJ, ICT, pedagogické diagnostiky, tvorba ŠVP a projektů) 

10.4 Podněty ČŠI ke zlepšení stavu pro všechny stupně vzdělání 

A. Změnit systém financování ze státního rozpočtu 

a. Iniciovat odstranění zjištěných nerovností ve financování v krajských 

normativních systémech a vytvořit systém oborových normativů závazných pro 

krajské normativní soustavy 

b. Navýšit příplatky za činnosti třídních učitelů 

c. Zajistit institucionální podporu pro školy ve vyloučených lokalitách, případně pro 

tzv. malé školy 

d. Zajistit podmínky pro nárokovou účelovou podporu skupinové a individuální 

výuky pro žáky se SVP a žáky nadané 

e. Zajistit podmínky pro nabídku druhého cizího jazyka v základních školách 

f. Zajistit možnost víceletých rozvojových programů MŠMT financovaných ze SR 

ve vazbě na priority DZ a potřeby praxe 

10.5 Podněty ČŠI ke zlepšení stavu výuky cizích jazyků 

A. Připravit národní program jazykového vzdělávání v kontextu strategie 

celoživotního učení 

a. Implementovat evropský referenční rámec CJ a vyřešit zapojení MZ z CJ 

v systému jazykového vzdělávání 

b. Zvážit zavedení povinné zkoušky z CJ (AJ) podle Evropského rámce pro všechny 

pedagogické pracovníky (s ohledem na možné využití pro vzdělávací proces i pro 

další profesní rozvoj) 

c. Zajistit systém povinného DVPP k rozvíjení CJ u pedagogických pracovníků 

B. Vyřešit postavení jazykových škol (případně jejich transformaci) 

a. Ujasnit postavení MZ z CJ ve středních školách vzhledem ke státním jazykovým 

zkouškám 

b. Zapojení jazykových škol ve zkouškách společné části MZ (sjednotit metodiky 

a obsah testů, popřípadě standardizované výstupy) 

10.6 Podněty ke zlepšení stavu ICT vybavenosti škol a podmínek pro využití ICT ve 

výuce 

A. Vydat závazný standard základní vybavenosti ICT v RVP pro všechny stupně 

vzdělávání (ICT jako učební pomůcka pro každého žáka)  

a. Zajistit program pro obnovu a rozvoj ICT (sítí, HW i SW produktů) v oblasti 

vzdělávání 


